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Repertorio n. 87326

Raccolta n.   18948

VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventisette aprile duemilaventitre, in Milano, nel

mio studio in via Illica n. 5, io sotto scritta Manuela

Agostini, no taio in Mi lano, iscrit to nel Col le gio No ta ri le

del Di stretto di Mila no, 

premesso

- che, mediante avviso pubblicato in data 11 aprile 2023 sul

quo ti dia no "Il Sole 24 Ore" e sul sito internet della so cie-

tà, è sta ta con vocata, in Milano, via Illica n. 5, per il

gior no 26 aprile 2023, alle ore 15,30, in prima convoca zione

e per il gior no 27 aprile 2023, alle ore 9, in se conda con vo-

ca zio ne, l'as sem blea della

"ITALIAN WINE BRANDS S.P.A."

con sede in Milano (MI), viale Abruzzi n. 94, ca pi ta le Eu ro

1.124.468,80, iscritta nel Re gi stro del le Impre se di Milano

Monza Brianza Lodi al n. 08851780968, R.E.A. MI-2053323, C.F.

08851780968, P.I VA 08851780968, per deliberare sul se guente

ordine del giorno:

"1. Bilancio di esercizio di Italian Wine Brands S.p.A. al 31

dicembre 2022 e destinazione dell’utile di esercizio.

1.1 Ap provazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre

2022, previo esame delle relazioni della Società di Revi-

sione e del Collegio Sindacale; presentazione del bilan-

cio consoli dato al 31 dicembre 2022 del Gruppo IWB.

1.2 Destinazione dell’utile di esercizio.

2. Integrazione del Consiglio di Am ministrazio ne mediante no-

mina di un Consi gliere ai sensi del l’art. 2386, primo comma,

del codice civi le e dell’art. 18.2 dello statuto sociale.

3. Collegio Sinda cale. 

3.1 Nomina del Collegio Sin dacale. 

3.2 Nomina del Pre sidente del Collegio Sindacale. 

3.3 Deter mina zione dei com pensi dei componenti ef fet tivi e

del Presi dente del Collegio Sindacale. 

4. Delibera zioni, ai sensi del l’art. 114-bis del Decreto Le-

gislativo 24 febbraio 1998 n. 58, rela tive all’i stituzione di

un piano di incentivazione denominato “Piano di incentivazio-

ne 2023-2025 di IWB S.p.A.”.

5. Proposta di autorizzazione all’acquisto e alla disposizio-

ne di azioni ordinarie proprie ai sensi degli artt. 2357 e

2357-ter del codice civile, nonché dell’art. 132 del D.Lgs.

58/1998 e relative disposizioni di attuazione.";

- che l'assemblea si è svolta mediante mezzi di telecomunica-

zione come previsto nell'avviso di convocazione;

tutto ciò premesso

su incarico del presidente della riunione, redigo il verbale

di quanto è stato deliberato dall'assemblea, a cui ho assi-

stito essendo a mia volta collegata in videoconferenza, dal
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mio studio, tramite la piattaforma di videoconferenza "Micro-

soft Teams", messa a disposizione dalla società.

* * *

Oggi ventisette aprile duemilaventitre, alle ore 9, il pre-

sidente del consiglio di amministrazione ALESSANDRO MUTINEL LI

(na to a Rovereto (TN) il 31 agosto 1966, della cui identità

personale, per quanto occorrer possa, io notaio sono certo),

col le gato in video con feren za, a norma del l'art. 15 dello

statuto sociale, assume la pre si denza del l'as sem blea di

"ITALIAN WINE BRANDS S.P.A." e di chia ra:

- che, in conformità alle previsioni dell'art. 106 del Decre-

to Legge n. 18 del 17 marzo 2020, convertito dalla Legge n.

27 del 24 aprile 2020 e successive modifiche e integrazioni,

ITALIAN WINE BRANDS S.P.A. si è avvalsa del la facoltà di pre-

vedere nell'avviso di convo cazione che l'in ter vento in assem-

blea si svolga esclusivamen te tramite il rap presentante desi-

gnato degli azionisti, nonché della fa coltà di prevede re che

gli ammi ni stratori e i sinda ci, gli altri sog getti legittima-

ti ai sensi di legge (ivi in cluso il rappresentante designa-

to), di versi da coloro ai qua li spetta il di ritto di voto (i

quali appunto dovevano confe rire delega al rappresentante de-

signato), pos sano intervenire in assemblea mediante mezzi di

tele comuni cazione che garanti scano l'iden tificazione dei par-

teci panti, la loro partecipa zione e l'e sercizio del diritto

di voto;

- che la società ha designato Monte Titoli S.p.A. quale rap-

presentante designato ai sensi dell'art. 135-unde cies del

D.lgs. 58/1998 ("TUF") e ha reso noto agli interes sati le re-

lative istruzioni per la partecipazione me diante i predetti

mezzi di telecomunicazione; pertanto, tutti i parte cipanti

intervengono median te col legamento audio-vi deo; 

- di aver personalmente accer tato l'identità e la le git ti ma-

zione degli intervenuti, nonché la facoltà di tutti di par-

tecipare alla discussione e alla votazione.

Il presidente informa che partecipano alla riunione (mediante

col le ga men to au dio-video): 

- per il consiglio di amministrazione, oltre ad egli stesso,

i con si glieri Giorgio Pizzolo, Marta Piz zolo, Massimiliano

Mutinelli e An tonella Lillo;

- per il collegio sindacale il presidente David Reali ed il

sindaco effettivo Eu genio Romita;

- che sono assenti giustificati i consiglieri Pier Paolo Qua-

ranta e Sofia Barbanera ed il sindaco effettivo Debora Maz-

zaccherini;

- il rappresentante designato Monte Titoli, in perso na di

Vit toria Fattori;

e che, con il suo consenso, possono assistere al l'as sem blea,

sem pre me diante mezzi di telecomunicazione, di rigen ti o di-

pen denti della società, nonché professionisti e consulenti

.



   3 

della socie tà senza di rit to di intervento e di voto.

Il presidente comunica che è presente la società di re vi sio ne

BDO Ita lia S.p.A..

Il presidente comunica, inoltre che:

- l'avviso di convocazione dell'assemblea è stato pubblicato

in data 11 aprile 2023 sul quotidiano "Il Sole 24 Ore" e sul

sito internet della società;

- l'assemblea si svolge in seconda convocazione, es sendo la

prima convocazione andata deserta; 

- il capitale sociale ammonta ad Euro 1.124.468,80 ed è divi-

so in complessive n. 9.459.983 azioni ordinarie, senza indi-

ca zione del valore nominale; la società, alla data dell'as-

semblea, detiene n. 10.681 azioni ordinarie pro prie, pari al-

lo 0,11% del relativo capitale sociale; 

- le azioni sono ammesse alle negoziazioni sul siste ma multi-

laterale di negoziazione Euronext Growth Milan e non sono

diffuse fra il pubblico in misura rilevante ai sensi del-

l'art. 2325-bis del codice civile; inoltre, le obbligazio ni

di IWB sono ammesse a quotazione e negoziazioni presso il

Mercato Telematico delle Obbligazioni, organizzato e gestito

da Borsa Italiana S.p.A. e presso il mercato re golamentato

dell'official list dell'Irish Stock Exchange - Euronext Du-

blin;

- come sopra anticipato, la società ha nominato Monte Titoli

quale rappresentante designato per il conferimento delle de-

leghe e delle relative istruzioni di voto ai sensi dell'art.

135-un decies del TUF e ha reso disponibile, sul proprio sito

inter net, il modulo per il conferimento della delega;

- come precisato nell'avviso di convocazione, è stato altresì

possibile conferire al rappresentante designato dele ghe o

sub deleghe ai sensi dell'art. 135-novies del TUF, in deroga

al l'art. 135-undecies, comma 4, del TUF, utilizzando l'appo-

sito modulo reso anch'esso disponibile sul sito inter net del-

la società;

- Monte Titoli ha reso noto, in qualità di rappresentante de-

signato, di non avere alcun interesse proprio rispet to alle

proposte di deliberazione sottoposte al voto; tuttavia, tenu-

to conto dei rapporti contrattuali in essere tra Monte Titoli

e la società relativi, in particolare, all'assi stenza tecnica

in se de assembleare e servizi accessori, al fine di evitare

even tuali successive contestazioni connesse alla supposta

presen za di circostanze idonee a determinare l'esistenza di

un con flitto di interessi di cui all'art. 135-decies, comma

2, lett. f), del TUF, Monte Titoli ha di chiarato espressamen-

te che, ove dovessero verificarsi circo stanze ignote all'atto

del rilascio della delega, che non possano essere comunicate

al delegante, ovvero in caso di mo difica od integrazione del-

le proposte presentate all'assemblea, non intende esprimere

un voto difforme da quello indi cato nelle istruzioni;

- hanno diritto ad intervenire in assemblea, tramite il rap-

.
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presentante designato, gli azionisti in possesso della certi-

ficazione, effettuata dall'intermediario, in conformità alle

proprie scritture contabili, ai sensi dell'art. 83-se xies del

TUF, precisandosi che la record date è stata il giorno 17

aprile 2023.

Il presidente comunica che:

- è stata verificata la rispondenza delle deleghe ri lasciate

dagli azionisti al rappresentante designato ai sensi degli

artt. 135-undecies e 135-novies del TUF, e che sono inter ve-

nu ti, mediante delega al rappresentante designato, n. 20

aven ti di ritto, per complessive n. 3.927.213 azioni rappre-

sentan ti il 41,51% circa del capitale sociale;

- le votazioni saranno effettuate mediante dichiara zione del

rappresentante designato, con specificazione del numero di

vo ti favorevoli, contrari o astenuti, nonché del numero di

azioni per le quali verrà richiesta la temporanea assenza

dalla riunione assembleare (non votanti);

- l'elenco riepilogativo, contenente l'indicazione nominativa

dei soci votanti favorevoli, contrari e astenuti, con i rela-

tivi quantitativi azionari, sulle singole proposte delibera-

tive, verrà allegato al verbale dell'assemblea.

Il presidente dichiara pertanto l'assemblea regolarmente co-

sti tui ta in se conda convocazione ed atta a discutere e deli-

bera re su gli ar gomenti di cui al relativo ordine del giorno.

Il presidente ricorda che, ai sensi dell'art. 8 dello statu to

so cia le, è applicabile alla società la disciplina sugli ob-

bli ghi di co municazione delle partecipazioni rilevanti pre vi-

sta dal TUF e dai regolamenti di attuazione emanati da Con-

sob, salvo quanto previsto dal medesimo art. 8 dello statuto

so ciale e dalle successive modifiche apportate al Regolamento

Emittenti Euro next Growth Milan ("Regolamento Emittenti

EGM").

Il presidente ricorda quindi che, ai sensi dello statuto so-

cia le e del Re golamento Emittenti EGM, l'azionista che venga

a de te nere azioni della società ammesse alle negoziazioni sul

si stema multilaterale di negoziazione Euronext Growth Milan,

in misu ra pari o superiore alle percentuali previste dalla

nor mati va è tenuto a darne tempestiva comunicazione al con-

siglio di amministrazione della società. 

Il presidente comunica che:

- la documentazione relativa a tutti i punti all'or dine del

giorno è stata oggetto di appositi adempimenti pub blicitari;

- in data 17 aprile 2023 l'azionista Provinco S.r.l., titola-

re di una partecipazione pari al 7,1% del capitale so ciale,

ha presentato le proposte inerenti alla nomina del col legio

.
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sindacale con riferimento ai punti 3.1. (Nomina del Collegio

Sindacale), 3.2. (Nomina del Presi dente del Col legio Sindaca-

le) e 3.3. (Determinazione dei compensi dei com ponenti effet-

tivi e del Presidente del Colle gio Sinda cale) all'ordine del

giorno dell'assemblea; tali proposte, unita mente alle dichia-

razioni di accettazione della candida tura e attestazione del

possesso dei requisiti per l'assun zione del la carica di cia-

scuno dei candidati, nonché all'ul teriore do cumentazione di

corredo (curriculum vitae ed elenco cariche dei candidati),

sono state pubblicate sul sito inter net della società, nonché

sul sito internet di Borsa Italiana;

- fatta eccezione per quanto precede non sono perve nute ulte-

riori proposte di candidatura o di deliberazione sui punti 2

e 3 all'ordine del giorno;

- secondo le risultanze del Libro dei Soci, integrate dalle

comunicazioni ricevute ai sensi dell'art. 8 dello sta tuto so-

ciale e del Regolamento Emittenti EGM e dalle altre informa-

zioni a disposizione della società, possiedono, diret tamente

o indi rettamente, azioni con diritto di voto in misu ra supe-

riore al 5% del capitale sociale con diritto di voto:

* Gruppo Pizzolo S.r.l.: intestataria di n. 1.400.000 azioni

ordinarie pa ri al 14,8% del capitale con diritto di voto;

* Provinco S.r.l.: intestataria di n. 672.001 azioni ordina-

rie pa ri al 7,1% del capitale sociale con diritto di voto;

* Otus Capital Management Lts: intestataria di n. 540.418

azio ni ordinarie pari al 5,7% del capitale sociale con dirit-

to di voto.

Il presidente chiede quindi al rappresentante designato di

far pre sen te eventuali situazioni di carenza di legittimazio-

ne al voto.

Il rappresentante designato dichiara di non aver ricevuto se-

gnalazioni circa carenze di legittimazione al voto da parte

dei deleganti.

Dal momento che la documentazione inerente a ciascuno dei

punti all'ordine del giorno è stata oggetto degli adempimenti

pubblicitari sopra ricordati ed è a disposizione di tutti gli

intervenuti, il presidente propone sin d'ora, a valere su

cia scun pun to all'ordine del giorno, di ometterne la lettura,

limi tando la stessa alle proposte di delibera contenute nelle

relazioni del consiglio di amministrazione.

Nessuno si oppone.

***

Il presidente passa alla trattazione del primo punto al l'or-

di ne del giorno e ricorda che l'assemblea ordi na ria è sta ta

con vo ca ta per l'ap provazione del progetto di bi lancio di

.
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eserci zio al 31 dicembre 2022, re datto se condo i principi

conta bili IAS/IFRS, e quindi compren sivo del la re la zione sul-

la ge stione e della nota integrativa, e che il consiglio di

am ministrazione della società in data 23 mar zo 2023 ha altre-

sì esaminato ed approvato il bi lancio conso li dato del Gruppo

IWB al 31 dicembre 2022, redat to secondo i principi contabili

in ternazionali IFRS.

Il presidente invita me notaio a dare lettura delle pro po ste

di de li be ra contenute nella relazione del consiglio di ammi-

nistrazione relativamente al primo punto all'ordine del gior-

no avente ad oggetto l'approvazione del bilancio di eser cizio

chiuso al 31 dicembre 2022 (punto 1.1 all'ordine del giorno)

e la relativa destinazione dell'utile (punto 1.2 al l'ordine

del giorno), precisandosi che si procederà con due distinte

votazioni.

Io notaio do lettura delle suddette proposte.

Proposta di delibera sul punto 1.1. all'ordine del giorno:

"L'Assemblea degli Azionisti di Italian Wine Brands S.p.A.,

riunita in sede ordinaria,

- udito e approvato quanto esposto dal Consiglio di Ammini-

strazione;

- preso atto della relazione del Collegio Sindacale e della

società di Revisione;

delibera

1. di approvare il bilancio di esercizio al 31 dicem bre 2022

che evidenzia un utile netto di esercizio pari ad Euro

9.444.454;

2. di dare mandato al Consiglio di Amministrazione, e per es-

so al suo Presidente e al suo Vice Presidente in via disgiun-

ta tra loro, di provvedere a tutti gli adempimenti e formali-

tà di comunicazione, deposito e pubblicazione inerenti a

quanto sopra deliberato, ai sensi della normativa applica bi-

le;

3. di prendere atto dei risultati del bilancio conso lidato

del Gruppo IWB al 31 dicembre 2022.".

*

Proposta di delibera sul punto 1.2. all'ordine del giorno:

"L'Assemblea degli Azionisti di Italian Wine Brands S.p.A.,

riunita in sede ordinaria,

- udito e approvato quanto proposto dal Consiglio di Ammini-

strazione;

delibera

1. di approvare la destinazione dell'utile d'eserci zio, pari

ad Euro 9.444.454, come segue:

• agli azionisti un dividendo unitario di Euro 0,1 per cia-

scuna azione avente diritto per complessivi massimi Euro

944.930,2, con data di stacco della cedola n. 8 il 2 maggio

.
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2023, data di legittimazione al pagamento ai sensi dell'art.

83-terdecies del D.Lgs. 58/1998 (record date) il 3 maggio

2023 e data per il pagamento del dividendo il 4 maggio 2023;

per la differenza al conto Utili a nuovo;

• di dare atto che l'importo complessivo del dividen do di-

stri buito e, per l'effetto, l'importo da destinarsi al conto

Uti li a nuovo saranno puntualmente determinati in fun zione

del numero di azioni in portafoglio della società;

2. di dare mandato al Consiglio di Amministrazione, e per es-

so al suo Presidente e al suo Vicepresidente in via di sgiunta

tra loro, di provvedere a tutti gli adempimenti e formalità

di comunicazione, deposito e pubblicazione inerenti a quanto

sopra deliberato, ai sensi della normativa applicabile.".

*

Il presidente mette in votazione la proposta di delibera sul

punto 1.1 all'ordine del giorno.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata all'unanimità dei votanti.

*

Il presidente mette in votazione la proposta di delibera sul

punto 1.2 all'ordine del giorno.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del secondo punto al-

l'or di ne del giorno e ricorda che l'assemblea ordinaria è

sta ta convocata per deli berare in merito all'integrazione del

consiglio di amministrazione di IWB mediante la nomina di un

consigliere, al fi ne di integrare la composizione dell'at tua-

le consiglio di amministrazione sino al numero di 7 consi-

glieri, così come de liberato dall'assemblea ordinaria degli

azionisti del 22 aprile 2021.

Il presidente invita me notaio a dare lettura della proposta

di de li be ra contenuta nella relazione del consiglio di ammi-

nistrazione relativamente al punto 2 all'ordine del giorno,

ri cor dando che nessun'altra candidatura, né proposta di de li-

bera è stata presentata con riferimento al presente punto al-

l'ordine del giorno.

Io notaio do lettura della suddetta proposta.

.
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"L'Assemblea ordinaria di Italian Wine Brands S.p.A., esami-

nata la relazione illustrativa predisposta dal Consiglio di

Amministrazione 

delibera

di nominare Consigliere di Italian Wine Brands S.p.A. la

dott.ssa Sofia Barbanera, che rimarrà in carica sino alla

scadenza dell'attuale Consiglio di Amministrazione e dunque

sino all'assemblea convocata per l'approvazione del bilancio

al 31 dicembre 2023.".

*

Il presidente mette in votazione la pro po sta di de li bera di

cui al punto 2 all'ordine del giorno.

 

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del terzo punto al l'or-

di ne del giorno e ricorda che, con l'approvazione del bilan-

cio di esercizio al 31 dicembre 2022, viene a scadenza il

collegio sindacale del la società, nominato dall'assemblea or-

dinaria in data 16 giugno 2020, ed è quindi necessario prov-

ve dere alla nomina del nuovo organo di controllo e del suo

pre sidente, nel ri spetto delle disposizioni normative e sta-

tuta rie appli cabili.

Come già reso noto dalla società, il presidente ricorda che

in da ta 17 aprile 2023 il socio PROVINCO S.R.L. (il "Socio

Pre sen ta to re") ha presentato le proposte delle quali invita

me no taio a dare lettura.

Io notaio do lettura delle suddette proposte.

Proposta in merito alla nomina del collegio sindacale (punto

3.1 all'ordine del giorno).

Il Socio Presentatore propone per la carica di sindaco effet-

tivo la nomina dei signori:

DAVID REALI, nato a Forlì (FC) il 21 gennaio 1966, C.F. RLE

DV D 66A21 D704T;

EUGENIO ROMITA, nato a Roma (RM) il 26 febbraio 1965, C.F.

RMT  GNE 65B26 H501R;

DEBORA MAZZACCHERINI, nata a Cascina (PI) il 26 maggio 1971,

C.F. MZZ DBR 71E66 B950G.

Il Socio Presentatore propone per la carica di sindaco sup-

plente la nomina dei signori:

ALESSANDRO MARUFFI, nato a Milano (MI) il 23 ottobre 1974,

C.F. MRF LSN 74R23 F205P;

.
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MARCO CURTI, nato a Pavia (PV) il 24 novembre 1978, C.F. CRT

MRC 78S24 G388Q.

*

Proposta in merito alla nomina del presidente del collegio

sindacale (punto 3.2 all'ordine del giorno).

Il Socio Presentatore propone per la carica di presidente del

collegio sindacale la nomina di DAVID REALI.

*

Proposta in merito alla determinazione dei compensi dei com-

ponenti effettivi e del presidente del collegio sindacale

(punto 3.3 all'ordine del giorno).

Il Socio Presentatore propone di attribuire a ciascun sindaco

effettivo un compenso pari a Euro 15.000 annui, e al presi-

dente del collegio sindacale un compenso pari a Euro 22.500

annui.

*

Il presidente ricorda che nessun'altra candidatura, né propo-

sta di de li be ra è stata presentata con riferimento al presen-

te punto al l'or dine del giorno.

Il presidente pone in votazione la proposta di no mi na dei

com ponenti del collegio sindacale del so cio PROVINCO S.R.L..

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

*

Il presidente pone in votazione la proposta di no mi na al la

carica di presidente del collegio sindacale di IWB del dott.

David Reali.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

*

Il presidente pone in votazione la proposta di at tri bui re a

ciascun sindaco effettivo un compenso pari a Eu ro 15.000 an-

nui e al presidente del collegio sindacale un com penso pari a

Euro 22.500 annui.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del quarto punto al l'or-

.



   10 

di ne del gior no e ricorda che gli azioni sti sono sta ti con vo-

cati in assemblea or dinaria per discutere e deli bera re in me-

ri to al l'ap prova zio ne, ai sensi dell'art. 114-bis del TUF, di

un piano di in cen tivazione de nominato "Piano di in centiva zio-

ne 2023 - 2025 di IWB S.p.A." rivol to a colo ro che rico prono

la carica di am ministra tore delega to di IWB o delle società

con trollate di rettamente o indiret ta mente da IWB ai sensi

del l'art. 2359 del codice civile o co munque sot toposte al-

l'atti vità di dire zione e coordinamento di IWB, nonché ad al-

tre ri sorse ritenu te chiave per partico lari re sponsabilità

e/o com petenze, tra cui diri genti, dipen denti della società o

delle società con trollate.

Il presidente invita quindi me notaio a dare lettura della

pro po sta di de libera contenuta nella relazione del consiglio

di amministrazione relativamente al punto 4 all'ordine del

gior no.

Io notaio do lettura della suddetta proposta.

"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Italian Wine Brands

S.p.A., vista e approvata la Relazione illustrativa del Con-

siglio di Amministrazione

delibera

- di approvare, ai sensi e per gli effetti dell'art. 114-bis

del D.Lgs. 58/1998, l'istituzione di un nuovo piano di incen-

tivazione denominato "Piano di incentivazione 2023 - 2025 di

IWB S.p.A." avente le caratteristiche (ivi compresi condizio-

ni e presupposti di attuazione) illustrate nel Docu mento In-

formativo allegato alla Relazione Illustrativa del Consiglio

di Amministrazione, dando mandato al Consiglio me desimo di

adottare il relativo regolamento; 

- di conferire al Consiglio di Amministrazione, con facoltà

di subdelega al Presidente del Consiglio di Ammini strazione

e/o al Vice Presidente e/o all'Amministratore Dele gato in ca-

rica pro tempore della società, anche disgiuntamen te fra lo-

ro, ogni potere necessario od opportuno per dare ese cuzione e

ap plica zione al "Piano di incentivazione 2023 - 2025 di IWB

S.p.A.", e così, in particolare a titolo meramen te esemplifi-

cativo e non esaustivo, ogni potere indicato nel documento

informativo allegato alla Relazione Illustrativa del Consi-

glio di Ammini strazione, incluso ogni potere per in dividuare

i beneficiari e determinare il quantitativo di di ritti da as-

segnare a cia scuno di essi, procedere alle asse gnazioni ai

beneficiari, nonché compiere ogni atto, adempi mento, formali-

tà, comunica zione che siano necessari od oppor tuni ai fini

della gestione e/o attuazione del Piano medesimo, fermo re-

stando che ogni de cisione relativa e/o attinente al l'asse-

gnazione dei diritti ai beneficiari che siano anche am mini-

stratore di IWB S.p.A. (come ogni altra decisione relati va

.
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e/o attinente alla ge stione e/o attuazione del piano nei loro

confronti) resterà di competenza esclusiva del Consiglio di

Amministrazione. L'adozione del regolamento del "Piano di in-

centivazione 2023 - 2025 di IWB S.p.A." e ogni relativa mo-

difica e/o integra zione sono in ogni caso di competenza del

Consiglio di Ammi nistrazione in forma collegiale.".

*

Il presidente pone in votazione la proposta di delibera di

cui al pun to 4 al l'or di ne del giorno.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del quinto punto al l'or-

di ne del giorno e ricorda che gli azionisti sono stati convo-

ca ti in assemblea ordinaria per l'esame e l'approvazione del-

la propo sta di au torizzazione al l'acquisto e alla disposizio-

ne di azioni or dinarie proprie di IWB ai sensi degli artt.

2357 e 2357-ter del codice civile, nonché dell'art. 132 del

TUF e relative disposizioni di at tuazione.

Il presidente pone quindi in votazione la proposta contenu ta

nel la re la zione del consiglio di amministrazione, che di se-

guito si trascrive:

"L’Assemblea ordinaria degli Azionisti di Italian Wine Brands

S.p.A., vista e approvata la Relazione del Consiglio di Ammi-

nistrazione,

delibera

(A) di autorizzare le operazioni di acquisto e di disposizio-

ne di azioni ordinarie proprie per le finalità indicate nella

Relazione del Consiglio di Amministrazione allegata al pre-

sente verbale, e quindi:

1) di autorizzare, ai sensi, per gli effetti e nei limiti

dell’art. 2357 del codice civile, l’acquisto, in una o più

volte, per il periodo massimo consentito dalla normativa pro

tempore applicabile, di un numero di azioni ordinarie della

società prive di indicazione del valore nominale per un con-

trovalore massimo di Euro 5.000.000,00 ad un corrispettivo

che non sia superiore al prezzo più elevato tra il prezzo

del l’ultima operazione indipendente e il prezzo del l’offerta

in dipendente più elevata corrente nelle sedi di negoziazione

dove viene effettuato l’acquisto, fermo restando che il cor-

rispettivo unitario non potrà comunque essere inferiore nel

minimo del 20% e su periore nel massimo del 10% rispetto alla

media arit metica dei prezzi ufficiali registrati dal ti tolo

.
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della società sul sistema multilaterale di negoziazione Euro-

next Growth Milan nei dieci giorni di borsa aperta anteceden-

ti ogni singola operazione di acquisto;

2) di dare mandato al Consiglio di Amministrazione, e per es-

so al Presidente e al Vice Presidente pro tempore in carica,

disgiuntamente tra loro, di individuare l’ammontare di azioni

ordinarie da acquistare in relazione a ciascun programma di

acquisto, nel l’ambito delle finalità sopraindicate, anterior-

mente all’avvio del programma medesimo, e di procede re al-

l’acquisto di azioni ordinarie con le modalità stabilite nel-

le applicabili disposizioni di legge e di regolamento tempo

per tempo vigenti, ivi incluso l’art. 132 del D. Lgs 58/1998,

le relative dispo sizioni di attuazione e, ove applicabili, le

prassi ammesse dalla Consob a norma dell’art. 13 del Rego la-

mento (UE) 596/2014, nel rispetto delle condizioni e delle

re strizioni relative alla negoziazione di cui agli artt. 3 e

4 del Regolamento Delegato (UE) 2016/1052, con la gradualità

ritenuta opportuna nell’in teresse della società, attribuendo

ai me desimi, sempre disgiuntamente tra loro, ogni più ampio

po tere per l’esecuzione delle operazioni di acquisto di cui

alla presente delibera e di ogni altra formalità alle stesse

rela tiva, ivi incluso l’eventuale conferimento di incarichi

ad intermediari abili tati ai sensi di legge e con facoltà di

nominare procuratori speciali;

3) di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, e per esso

il Presidente e il Vice Presidente pro tempore in carica, di-

sgiuntamente tra loro, affinché, ai sen si e per gli effetti

dell’art. 2357-ter codice civile, possano disporre, in qual-

siasi momento, in tutto o in parte, in una o più volte, delle

azioni ordinarie proprie acquistate in base alla presente de-

libera, o comunque già in portafoglio della società, mediante

(i) impiego di dette azioni come corrispet tivo in operazioni

straordinarie, anche di scambio di partecipazioni con altri

soggetti, nell’ambito di operazioni nell’interesse della so-

cietà al prezzo o al valore che risulterà congruo ed in linea

con l’o perazione, in ragione delle caratteristiche e della

natura dell’operazione stessa e tenuto anche conto dell’anda-

mento del titolo, e/o (ii) destinazione delle stesse al ser-

vizio di piani di incentiva zione e fidelizzazione adottati

dalla società nei termini e alle condizioni dai medesimi sta-

biliti, e/o (iii) alienazione delle stesse sul sistema multi-

laterale di negoziazione Euronext Growth Milan o al di fuori

di detto sistema, eventualmente anche mediante cessione di

diritti reali e/o personali, ivi incluso a mero titolo esem-

plifica tivo il prestito titoli, nel rispetto delle disposi-

zioni di legge e regolamentari pro tempore vigenti e per il

persegui mento delle finalità di cui alla presente delibera,

con i termini, le modalità e le condizioni dell’atto di di-

spo si zione delle azioni ordinarie proprie ri tenuti più oppor-

tuni nell’interesse della società, attribuendo ai medesimi,

.
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sempre disgiuntamente tra loro, ogni più ampio potere per

l’e secu zione delle operazioni di disposizione di cui alla

pre sente delibera, nonché di ogni altra formalità alle stesse

relati va, ivi incluso l’eventuale con ferimento di incarichi

ad in termediari abilitati ai sensi di legge e con facoltà di

nomi nare procu ratori speciali. L’autorizzazione di cui al

pre sente punto (A) 3) è accordata senza limiti temporali;

(B) di disporre, ai sensi di legge, che gli acquisti di cui

alla presente autorizzazione siano contenuti entro i limiti

degli utili distribuibili e delle riserve disponibili risul-

tanti dall’ultimo bilancio (anche infrannuale) approvato al

momento dell’effettuazione dell’operazione e che, in occasio-

ne dell’acquisto e della alienazione delle azioni ordinarie

proprie, siano effettuate le necessa rie appostazioni contabi-

li, in osservanza delle disposizioni di legge e dei principi

contabili applicabili.”.

Il presidente pone in votazione la proposta di delibera di

cui al punto 5 all'ordine del giorno.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta approvata a maggioranza.

Esaurita la trattazione dei punti all'ordine del giorno, il

presidente ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la

riu nio ne al le ore 9,28.

* * *

Vengono allegati al presente atto:

- sotto la lettera "A", l'elenco dei partecipanti all'assem-

blea;

- sotto la lettera "B", il prospetto analitico delle votazio-

ni, da cui risultano i nominativi dei soggetti che hanno

espresso voto favorevole o contrario, che si sono astenuti o

dichiarati assenti o non votanti.

Richiesto io notaio ho redatto il presente atto, scritto con

mez zi meccanici da persona di mia fiducia ed in parte da me a

mano per tredici facciate di sette fogli.

Sottoscritto alle ore 10

Firmato: Manuela Agostini notaio

.
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